

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Santa Cruz das Palmeiras

(Criado pela Lei nº 1599/2004, de 22 de Abril de 2004)

EDITAL Nº 08/2023 – QUE DISPÕE SOBRE AS MUDANÇAS DA ORDEM DO STATUS CLASSIFICATÓRIO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR "TITULARES E SUPLENTES" PARA O MANDATO DE 2024/2028

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA, do Município de Santa Cruz das Palmeiras/SP, através da sua Comissão Especial, com base no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), Lei nº 8.069/90, Resolução nº 231/2022 do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente (CONANDA), Lei Municipal Nº 2.188/2016, suas alterações e demais cominações de direito, comunica e torna público o Edital Nº 08/2023, que dispõe sobre as MUDANÇAS DA ORDEM DO STATUS CLASSIFICATÓRIO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR "TITULARES E SUPLENTES" para o mandato de 2024/2028, tendo em vista a desistência da candidata Camila Malvestiti da Silva de assumir o cargo de conselheira tutelar TITULAR, através de documento entregue à Comissão Especial no dia 05/01/2024.

Assim sendo, e no uso de suas atribuições, a Comissão Especial comunica e torna público a planilha com os novos status, conforme disposto abaixo:

Inscrição	Nome do Candidato	Status
14	DANIELA ROMANO	Titular
12	MARIA HELENA ZANATA ASSUGENI	Titular
10	ROSANA CRISTINA LOURENÇO CORREA	Titular
04	NATIARA COSTA COLETTI	Titular
01	JOSE ANTONIO JUNQUEIRA	Titular
80	JULIANA PICINATO ANSANI SOSSAI	Suplente
07	JOANA DARC ROSA	Suplente
02	GISELE PATROCÍNIO GOLFETTI TESSARO	Suplente
06	ALINE COSTA VISCAINO	Suplente
16	TAINA PRISCILA DOS SANTOS PRIETO DA CRUZ	Suplente

DISPOSIÇÕES GERAIS:

1) Por fim, a Comissão Especial comunica que, conforme previsto no Edital 01/2023, no dia 10/01/2024, será realizada a cerimônia de Posse dos 05 (cinco) Conselheiros Tutelares Eleitos, conforme estabelecido no item 14.2 e 17 do Edital 01/2023, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Santa Cruz das Palmeiras, no dia 10/01/2024, às 09h30

Em nada mais havendo a comunicar, Publique-se.

Santa Cruz das Palmeiras/SP, 05 de janeiro de 2024.

Aparecida Angela Malvestiti
Coordenadora da Comissão Especial